
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

19 04 2022 15h22min 31ª Sessão Ordinária 169 

 

 
Lei nº 3.831, de 14 de março de 2006, que cria o Instituto de Assistência à Saúde 

dos Servidores do Distrito Federal – INAS e dá outras providências”.  

A proposição não recebeu parecer das comissões. A CAS, CEOF e CCJ 

deverão se manifestar sobre o projeto.  

A Presidência designa o Deputado Fábio Felix para emitir parecer sobre 

a matéria, tendo em vista que o Presidente e o Vice-Presidente da CAS não se 

encontram.  

Solicito ao Relator, Deputado Fábio Felix, que emita parecer da Comissão 

de Assuntos Sociais sobre a matéria, tendo em vista que o projeto é de autoria 

de um Deputado do Bloco de V.Exa.  

PARECER 01 - CAS 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 2.280/2021, de autoria do Deputado Chico 

Vigilante Lula da Silva, que “acrescenta dispositivos à Lei nº 3.831, de 14 de 

março de 2006, que cria o Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores do 

Distrito Federal – INAS e dá outras providências”.  

O PL é meritório, porquanto vem amparar os aposentados e pensionistas 

originários das empresas estatais que tenham sido desestatizadas com a 

possibilidade de ingresso no plano de saúde DF Saúde, administrado pelo INAS.  

A Comissão de Assuntos Sociais se pronuncia no mérito.  
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Portanto, somos pela aprovação do projeto. 

É o voto, Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – De maneira preliminar, é importante dizer que é sempre uma 

satisfação relatar os projetos do Deputado Chico Vigilante 
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